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META:

v/chopmysamu yaeneHHs npo amicm
Oli 000aBaHHA PAUIOHAIbHUX YUCEL;

&’ sueecmu npaeuna 000a8aAHHA
810'emnux yucen ma yucen 3
PIBHUMU 3HAKAMU I 6UPOOUmMU
BMIHHA 3ACMOCO8yeamu Ul npasuia
07151 po3e'azyeanns 3aoau
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"Kpawe e4umbcsi He mou, xmo
cmapaHHO 3anam’'ssmoesye
rnpo4yumaHe, a mou, xmo
Habyesae eMiHHSI aUKopucmamu

uo20".



«XTO Bonoale
IHPOpMaLLIiElo, TOW
BOJTOOIE CBITOM»

. [1{o Take KoopavMHaTHA MpsiMa?

» Jle Ha KOOpJAMHATHINA TIPAMIN PO3MIIIEHI TOYKH, SIK1 BIIIOBIAAOTh
IOOATHUM YHCJIaM; BT €MHUM HHCIIaM?

o SIK1 UKCJ1a Ha3WBAOTh MPOTWIC)KHNMNU? HaBea1Th mpuKIagy.

*[1{o0 Take Momysb yncna?

*JoMy NOpPIBHIOE MOJYJIb JOJIATHOTO YKCIa?

*JoMy JOpPIBHIOE MOAYJIb BLI'€MHOTO. YHncCJia?

UK ICHYIOTh YMCIIa, MOAYJIb IKUX JOPIBHIOE HYJIHO?

o Ik MOKHA TIOPIBHATH YKCJIa 32 JOIIOMOI0I0 KOOPAWMHATHOL IIPSIMO1?

o SKe unciio OUTBIIE: JTIOJAaTHE YU Bl €MHE?

o SIKe 13 IBOX B1I €EMHUX YUCEN OLILIE?




IHopiBHsiiiTe YKCIIA :
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CKnagHo NepeBIpUTH...

2. TloptBHATH MOy YHACET:

1) |-32]>|-32] 603Z >3] ¥ -72 < |72, 607%< 7%

2) |- 0,386] < |— 0,456 5)|— 0,4| < |5, 3]
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CKnagHo NepeBIpUTH...

3. O0YUCINTH :

23|+ | 4/ =63;

6,12 |- | 5,9 | =0,22;

523 | +]/-43 | =9,53;

9,56 | -/| 0| =9,56;

37 +| 38 _321+316_637
14 i AR 42 4D




$hG3HaAUTU CyMy AOAATHOIO |
BiA'’€MHOro Yymcna?
-4 +7 ="
3+(-4)=?

Ak nonatn aoBa BIO’
EMHUX
yucna?



y 3 icTopil
BIA EMHUX Yncen

Bunuknau 6i0'emni uucna ¢ Kumai ¢ Il cm. 0o n.e. y
36'A3Ky 3 po3e'azyeannam pieHAHb

Jlooammni uucna noznauanu “maiuno’, “npudymox”.

Im paoinu i no3nauanu uepgonum Koabopom.

Kumaiui ix nazueanu «uemy.

Bio‘emni uucna oznauanu “oopz”, “30umox’.

3o00pascanu YOPHUM KOJIbOPOM T HAZUBAIU (D).
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11 3 IcTopIl BIA €EMHUX
yucern

* THOLUCBKI MameMamuKu yaeaiu cooi 000ammi
YUCIIA AK CKMAUHOY», A 810 €EMHL AK “O0p2’.

* Ocb ak iHOiucokui mamemamux bpaxmazyna (VII
cm.) mpaKmyeae npasuia 000a8aHH”A 1 GIOHIMAHHA:

“Cyma 06ox oopzieé € oop2”
“Cyma mauna i manna € maiuno”
“Cyma mauna ma 00p2y OO0pIGHIOE IX PIBHUUL

NN XX

“Cyma mauna i maxkozo camozo 00pzy 00pPIi8HIOE
HY10”
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BuxoHnaiume 0o0asaHHA 3

J0ONOMO02010 KOOPOUHAMHOl NPAMO1

5 4 3 =2 a9 o0 1 2 3 4 5%
-4+ 7=
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Mamemamuunuiit OuKmanm
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» "I55(3) = ﬂ 12108
3) -1 + ('31 72 =
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H_ 3+15 4) -3,6 +5,6 =
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ONOOJABAHHA
PALIOHAJIbHUX
7
SHAKI HEEN

/ \

OJTHAKOBI | PI3HI |
< CrTaB 3HaAK YHCAAQ, IIIO M.
CTAB CIIIVIBHUHA 3HAK Giabmmii MOAYAS
Mozzxyai
MOAVJII JOIJATH i




o= 41 HNFABUIIBRO
| BVYIKOHAHO

J ABAHH
15410 = | 1551 |10|F| ]

15
-10=5

-15+10=-(|-15| - |10[) =
- .(15-10)=-5



= HANTIFABWIBHO
/_zg BUKOHAHO
[IO0ABAHHSA?
-6+( 5)--( \ 6|-[-5])=
=-(6-5)=

-6+ (-5)=-(|-6|+[-5])=
=-(6+5)=-11



= 4N TIFABWIIBHO
L BUKOHAHO
OOOABAHHA?

-6+20—-(|ﬂ” -6 )=
=-(20-6)=-14

-6+20=+(| 20| -]-6 |)=
= 20-6 =14
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’KonekTuBHe po3B'3yBaHHS
'7¢¢\f BIpas:

YN 1) 20,82+ (-0,18)=

b 3 (=)
3) 2,8+ (-5,5=
4) -2T+2,7=

2 13
J) —§-|- 1—52



MaTtemaTtnydHe noTto
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‘V_‘.‘Cyma maiina i maiina * Cyma 06ox oooamnux uuce

auno’” € YUC/IOM 000amHUM
v “‘%CyMa 060x Gopzie € * Cyma 060x 610°emHux uuce
oope” € YUC/IOM 810'€EMHUM
* Cyma 060x uucesn i3 pizHUMU
V. “Cyma maiina ma fuammu .00.pl°8H10€ Ppi3HuUUI
Gopzy dopisnioc ix i MOOYI6 | MA€ 3HAK
pisnuui” OinbWw020 30 Mooyiem
000aHKa

¢ Cyma RpoMUJIEHCHUX HUCE

v’ “Cyma maitna i maxkozo ,
OOPIGHIOE HYIIO

camozo 00pzy 00opieHIOE
HY10”’



ai i .U.OMaLLIHe 3aBJaHHS

HpquTaTM § 26
BUBYMTY NpaBuna

BukoHatn Ne 1125, 1128,
1144



